



SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA SHEET / TECHNISCHES DATENBLATT


WATERPROOF997



1. DESCRIZIONE / DESCRIPTION / BESCHREIBUNG


 Il supporto Waterproof997 è una fibra di vetro consistente e di lunga durata. Può essere utilizzata in zone di alto traffico. La fibra di vetro è traspirante ed è un'ottima soluzione per l'installazione in zone umide come bagni, angoli doccia, piscine, aree wellness. Viene impregnata con prodotti appositi, al fine di renderla resistente all'acqua.


 *The Waterproof997 support features a compact and durable glass fiber and is suitable for high-traffic areas. It is breathable and water repellent therefore suitable to be used in wet rooms such as bathrooms, shower cabins, swimming pools and wellness areas. When installed, special impregnating and sealing products are utilized to avoid humidity infiltrations.*


 Bei dem Träger Waterproof997 handelt es sich um strapazier- und widerstandsfähiges Glasfaser. Das Material kann in stark frequentierten Bereichen eingesetzt werden. Glasfaser ist atmungsaktiv und kann unkompliziert in feuchten Räumen wie z.B. in Badezimmern, Duschecken, Schwimmbädern und Wellnessbereichen verarbeitet werden. Glasfasertapeten werden mit speziellen Produkten problemlos installiert und versiegelt um vor Feuchtigkeit zu schützen.



2. UTILIZZO / USE / VERWENDUNG

 La carta da parati WATERPROOF997 in fibra di vetro è particolarmente resistente e adatta per essere utilizzata in zone ad alto traffico, nonché in ambienti umidi, quando installata con prodotti specifici. Questa carta da parati è una soluzione a lungo termine per la progettazione delle pareti di qualsiasi interno.

 *Waterproof997 fiberglass wallpaper is particularly resistant and suitable for use in high traffic areas, as well as in humid environments, when installed with specific products. This wallpaper is a long-term solution for wallcoverings in any interior.*

 *Die Glasfasertapete Waterproof997 ist besonders widerstandsfähig und eignet sich unter Verwendung von speziellen Produkten für den Einsatz in stark frequentierten Bereichen sowie in feuchten oder nassen Räumlichkeiten. Diese Tapete ist eine langfristige Lösung für Wandgestaltungen in jeglichen Innenräumen.*



3. CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

- **Peso / weight / Gewicht:** 200 gr/m²
- **Spessore / thickness / Stärke:** min. 0,37 mm – max. 0,40 mm
- **Larghezza rotolo / roll width / Rollenbreite:** 94 cm / 47 cm
- **Classe antincendio / fire classification / Brandschutzklasse:** Euroclass: B-S1-d0
(EN15102:2007)
- **Impermiabile / waterproof / wasserfest** **dopo trattamento con prodotti specifici / after treatment with specific materials / nach Verarbeitung mit spezifischen Produkten**
- **Resistente ai graffi, usura / scratch resistant / Resistent gegen Kratzer**

MADE IN EU: CE in conforme accordo
 MADE IN EU: CE compliant-according to
 MADE IN EU: CE konform in Übereinstimmung mit

: EN15102:2007 + A1:2011
 : EN15102:2007 + A1:2011
 : EN15102:2007 + A1:2011



3. CURA E MANUNTENZIONE / CARE AND MAINTENANCE / PFLEGE UND INSTANDHALTUNG

Fibra di Vetro installato con WET System

Per preservare il valore della carta da parati, è essenziale una pulizia adeguata. La sigillatura con la resina crea uno strato filmogeno che protegge la superficie della carta da parati dai danni e dai raggi UV e consente una facile pulizia.

Di seguito le istruzioni per la pulizia:

La pulizia a umido può essere effettuata utilizzando un detergente idoneo a PH neutro. Utilizzare un panno umido (non panno in microfibra) usando l'acqua. È necessario osservare le istruzioni del produttore. Nelle zone umide, dopo l'accumulo di acqua, è opportuno rimuovere l'acqua in eccesso utilizzando una spatola tergovetro per evitare depositi di calcare.



Pulizia intensiva:

La pulizia periodica delle pareti rivestite con WATERPROOF997 wet system, è essenziale. Applicare un detergente neutro adatto e lasciarlo agire per il tempo consigliato e poi risciacqua accuratamente per rimuovere sporco e residui. Quindi risciacquare con acqua pulita fino alla neutralizzazione del detergente. Se necessario, la carta da parati sigillata può essere trattata anche con una spugna morbida o un panno.

Nota Importante:

Quando si pulisce la sigillatura non utilizzare agenti altamente abrasivi o sbiancanti o panni abrasivi. Evitare detergenti a base di cloro, panni in microfibra o altre sostanze che possono danneggiare la superficie della sigillatura. Si consigliano detergenti di comune uso.

Fiberglass installed with Wet System

To maintain the value of the wallpaper, proper cleaning is essential. Sealing with resin creates a film-forming layer that protects the wallpaper surface from damage and UV rays and allows for easy cleaning. Below are the cleaning instructions:



Daily cleaning:

Wet cleaning can be carried out using a suitable PH-neutral detergent. Use a damp cloth (not microfibre cloth) using water. The manufacturer's instructions must be observed. In humid areas, after the accumulation of water, it is advisable to remove excess water using a glass squeegee to avoid limescale deposits.

Intensive cleaning:

Periodic cleaning of the walls installed with Waterproof997 wet system is essential. Apply a suitable neutral detergent and leave it to act for the recommended time and then rinse thoroughly to remove dirt and residues. The rinse with clean water until the detergent is neutralized. If necessary, sealed wallpaper can also be treated with a soft sponge or cloth.

Important note:

When cleaning the caulking do not use highly abrasive or bleaching agents or abrasive cloth. Avoid chlorine-based cleaners, microfiber cloth or other substances that can damage the sealing surface. Commonly used detergents are recommended.

Glasfaser im Wet System

Zur Werterhaltung der Tapeten ist die richtige Reinigung unerlässlich. Die Versiegelung mit der Beschichtung ergibt eine filmbildende Schicht, die die Oberfläche der Tapeten vor Beschädigungen und UV-Strahlung schützt und eine leichte Reinigung. Nachfolgende Hinweise zur Reinigung:



tägliche Reinigung:

Eine feuchte Reinigung kann mit einem geeigneten Ph-neutralen Unterhaltsreiniger durchgeführt werden. Ein feuchtes Tuch mit Wasser. Die Herstellerangaben sind zu beachten. In feuchten und nassen Bereichen empfiehlt es sich, nach der Wasseransammlung das überschüssige Wasser mit einem Gummiabzieher zu entfernen um Kalkablagerungen zu vermeiden.

Intensive Reinigung:

Je nach Verschmutzung und Nutzung sollte in bestimmten Abständen eine intensive Reinigung der Wandflächen, vor allem in Nassbereichen, durchgeführt werden um Kalkablagerungen, Seifenreste o.ä. zu entfernen. Dazu einen geeigneten Reiniger (Neutraler Reiniger oder mit Wasser verdünnten Kalkreiniger) auf die Wandfläche auftragen und einwirken lassen. Anschliessend mit klarem Wasser nachwischen bzw. nachspülen bis der Reiniger neutralisiert ist. Wenn nötig, kann die versiegelte Wandfläche mit einem Schwamm oder feuchten Tuch (kein Mikrofaser) gesäubert werden.

Mille997 declina qualsiasi responsabilità per eventuali danni che potrebbero verificarsi durante il processo di pulizia.

Mille997 declines any responsibility for any damage that may occur during the cleaning process.

Mille997 lehnt jegliche Verantwortung für Schäden ab, die während des Reinigungsvorgangs entstehen können.